



Прим. № 1

# ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03680,  
тел. (044) 281-92-10, факс: (044) 281-94-83, e-mail: info@dsszzi.gov.ua

250615 № 09/04-1689

Інтернет Асоціація України

вул. Олеся Гончара, 15/3, офіс 22  
м. Київ, 04053

*Щодо Стратегії забезпечення  
кібербезпеки України*

За дорученням Адміністрації Президента України від 27.05.2015 № 41-01/417 Адміністрацією Держспецзв'язку опрацьовано звернення Інтернет Асоціації України стосовно зауважень до проекту Стратегії забезпечення кібербезпеки України (далі – Стратегія), розробленої Адміністрацією Держспецзв'язку.

За результатами опрацювання вашого звернення повідомляємо наступне.

Стратегія є результатом ґрунтовної спільної роботи Адміністрації Держспецзв'язку з широким колом фахівців державних органів, наукових установ (зокрема, НІСД), профільних організацій. Вона була схвалена Урядом, підтримана Адміністрацією Президента України та отримала схвальну оцінку від ряду міжнародних експертів у сфері кібербезпеки.

Крім того, Стратегію було додатково розглянуто та підтримано на засіданнях робочої групи з підготовки реформування законодавства щодо інформаційної безпеки та боротьби з кіберзлочинністю, яку створено при Комітеті Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, із залученням до її складу відповідних міжнародних експертів з Канади, Естонії та Фінляндії.

Наявність в Україні цього нормативно-правового акту є вкрай необхідним, так як в умовах збройної агресії з боку Російської Федерації питання забезпечення кібербезпеки держави набули надзвичайної актуальності. Тому з прийняттям Стратегії не можна гаяти часу, а внесення додаткових змін до неї, виконання всіх регламентних процедур щодо її повторного погодження та схвалення лише відтермінує її прийняття на невизначений час.

Водночас, запропоновані Інтернет Асоціацією України пропозиції буде враховано під час розробки остаточної редакції відповідного законопроекту про кібербезпеку України, робота над яким наразі триває за активної участі громадських організацій.

Тому із задоволенням будемо раді участі експертів Інтернет Асоціації України у роботі над зазначеним законопроектом.

Перший заступник Голови Служби

О.В. Корнейко

Вхід. № 130  
"05" 07 2015р.